Задачі ГЕД
Задача 1
Визначити тривалість фази гідравлічного удару у сталевому трубопроводі напірної системи ГА при наступних вихідних даних: L = 250 м; D = 2,8 м; δ = 26 мм; 

Задача 2
Стала часу інерції генератора з однією парою полюсів p = 1 дорівнює T1 = 5 с.
Визначити сталу часу генератора з двома та трьома парами полюсів при інших незмінних параметрах.
Задача 3

Трифазний синхронний двигун навантажений номінальним постійним моментом. Струм збудження, що дорівнював 1,4 
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, збільшено до значення cos φ = 0,9 при випереджальному струмі статора. Номінальні дані двигуна: 
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Побудувати кутові характеристики двох режимів збудження. Визначити робочі точки на характеристиках.

Задача 4
У електричній схемі, рис. 4, кут між вектором напруги генератора UГ і вектором напруги U дорівнює δu = 30°, а кут навантаження θ =45°.
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Рис. 4 Розрахункова схема

Визначити синхронний опір генератора Xd.
Задача 5
У електричній мережі, схема на рис.5, синхронна ЕРС генератора дорівнює E q * =1, 8 в.о. , кратність форсування К f = 2 , синхронний опір складає X d * = 0,6 в.о. Опір трансформатора дорівнює X Т * = 0,5 в.о. Опір ЛЕП X *Л1 = X Л2* = 0,6 в.о. Базисний струм дорівнює I Б =12 кА.
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Рис. 5. Електрична схема фрагмента мережі
Визначити діюче значення усталеного струму трифазного КЗ ∞ I (в іменованих одиницях) за умови, що:

а) величина критичного опору Х *КР  = 0,7 ;

б) величина критичного опору Х КР * = 0,9 .

Рішення

Для визначення діючого значення усталеного струму трифазного КЗ необхідно визначитись в якому режимі буде працювати генератор в усталеному аварійному режимі: в режимі граничного збудження або в режимі нормальної напруги. Для цього необхідно визначити величину зовнішнього опору мережі між генератором та місцем пошкодження. З цією метою складається схема заміщення мережі
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Рис. 8. Схема заміщення
З схеми заміщення зовнішній опір визначається як:

X* зовн = X* Т  +  X* Л/2 = 0,8 в о .

Розглянемо випадок (а): Х КР * = 0,7 , тобто  Х* КР < X* зовн.

Це режим нормальної напруги генератора, тому до схеми заміщення вносяться лише його вузол приєднання до ЕЕС з відомою напругою U*НОРМ =1. Тоді:

I* = U*НОРМ / X* зовн = 1,25 в о .

Струм усталеного трифазного КЗ у точці К в іменованих одиницях визначається як добуток отриманої величини і базисного струму:

I  = I* ×I* Б   = 15 кА . 

Розглянемо випадок (б): Х *КР = 0,9 , тобто Х* КР > X* зовн. Це є режим граничного збудження генератора, тому до схеми замішення генератор вноситься синхронною ЕРС помноженою на кратність форсування та синхронним опором по вісі d. Тоді:

I* = 
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 = 2,571 в о. 

Струм усталеного трифазного КЗ у точці К в іменованих одиницях визначається як добуток отриманої величини і базисного струму:

I = I* ×I* Б = 30,85 кА  .

Визначити самостійно параметри режимів за умови відключеної ЛЕП 1.
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